



«УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КАМБАРКА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24 декабря 2024 года

№ 855

г. Камбарка

Об утверждении показателей эффективности деятельности руководителя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Камбарская детская школа искусств»

В целях реализации Распоряжения Правительства Удмуртской Республики от 25 марта 2013 года № 191-р «Об утверждении Плана мероприятий («дорожной карты») «Изменения, направленные на повышение эффективности сферы Удмуртской Республике», Постановления Администрации Камбарского района от 06 ноября 2013 года № 745 «Об оплате труда работников образовательных организаций В Камбарского сфере культуры Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить показатели эффективности деятельности руководителя муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Камбарская детская школа искусств», согласно приложению 1 к настоящему постановлению.
- 2. Утвердить Положение о выплатах стимулирующего характера руководителю муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Камбарская детская школа искусств», согласно приложению 2 к настоящему постановлению.
- 3. Утвердить Положение о порядке, сроках и форме предоставления муниципальным бюджетным учреждением дополнительного образования «Камбарская детская школа искусств» отчетности о выполнении показателей эффективности деятельности, согласно приложению 3 к настоящему постановлению.
- 4. Утвердить Положение о комиссии по оценке выполнения показателей муниципального эффективности деятельности бюджетного учреждения дополнительного образования «Камбарская искусств» детская школа премированию их руководителя, согласно приложению 4 к настоящему постановлению.

- 5. Утвердить состав комиссии по оценке выполнения целевых показателей эффективности деятельности муниципального бюджетного учреждения искусств» дополнительного образования «Камбарская детская школа премированию их руководителя, согласно приложению 5 к настояшему постановлению.
- 6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики».
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на Первого заместителя Главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» по социальным вопросам Ярославцеву Л. В.
  - 8. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» - А.Н. Галанов Экз.- 3